
Пожарная безопасность в дачный сезон: Осенний финал 
 
 Осень – время активной подготовки 
дачных участков к зиме. Многие 
владельцы убирают сухую траву и 
мусор, но, к сожалению, не всегда 
помнят о мерах пожарной 
безопасности. 
Чтобы ваше пребывание на даче и 
забота о территории не привели к 
неприятностям, следуйте простым 
правилам: 

 Своевременно очищайте 
участок от горючих отходов, 
мусора, сухой травы и опавших 
листьев.  

 Запрещено сжигать мусор и прошлогоднюю траву на расстоянии менее 
50 метров от построек. Палы травы на садовых участках недопустимы.  

 Подготовьте средства пожаротушения: у каждого жилого строения 
должны быть бочка с водой (на летне-осенний период), противопожарный 
инвентарь и приставная лестница. На кровле обязательно наличие 
лестницы, ведущей до конька.  

 Обеспечьте беспрепятственный доступ: дороги, проезды, подъезды и 
проходы к домам, а также к водоисточникам для пожаротушения, должны 
быть всегда свободны.  

 Соблюдайте безопасное расстояние от строений до лесного массива – не 
менее 15 метров.  

 Используйте только исправные электроприборы заводского 
изготовления.  

 Регулярно проверяйте исправность электросети и газовых приборов, 
соблюдая все меры предосторожности при их эксплуатации.  

Важно помнить: в случае возникновения чрезвычайной ситуации, 
незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «101» или по 
единому номеру спасения «112». 
 

Управление по Кировскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербург 
 


